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builds a positive, open relationship with the community.
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supports teachers to work with community agencies on behalf of students.
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advocates for students in need of special services with the external community.
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discusses the results of student achievement tests with parents.
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analyzes data about parental involvement.
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plans activities to engage families in student learning.
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implements programs to help parents assist their children to be successful in school.
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motivates teachers to be responsive to all families.
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advocates for social services needed by students and families.
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listens to families regarding the social and academic learning of their children.
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evaluates the effectiveness of its partnerships with the community in advancing
academic and social
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